

习近平和彭丽媛欢迎出席亚太经合组织领导人非正式会议的各成员经济体领导人、代表及配偶



习近平会见日本首相安倍晋三



11月10日，国家主席习近平在北京人民大会堂应约会见来华出席亚太经合组织领导人非正式会议的日本首相安倍晋三。

据新华社北京11月10日电 国家主席习近平和夫人彭丽媛10日晚在北京国家游泳中心(水立方)举行宴会，欢迎出席亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议各成员经济体领导人、代表及配偶。出席加强互联互通伙伴关系对话会的有关外国领导人及配偶应邀出席。

晚6时30分，亚太经合组织各成员经济体领导人、代表及配偶，出席加强互联互通伙伴关系对话会的有关外国领导人及配偶相继抵达。车队依次穿过灯光搭建而成的彩虹之门。镭射灯照射铺就的红地毯伸展向前，将贵宾迎接到水立方。欢迎人群载歌载舞，气氛热烈友好。

习近平和彭丽媛在入口迎接，与贵宾一一握手，互致问候。各成员经济体领导人、代表在“‘APEC未来之舟’”帆船签名。习近平和彭丽媛与各成员经济体领导人、代表及配偶集体合影。他们身着着为本次会议专门设计制作的中国式服装，既充满中国传统元素，又体现现代气息，记录下这难忘的历史时刻。碧水澄澈，彩标盈动，各美其美，和而不同，表达上善若水、和衷共济的期盼。

在欢快的迎宾曲中，习近平和彭丽媛与贵宾们一起步入宴会大厅。习近平发表致辞，代表中国政府和人民对各位贵宾表示热烈欢迎。习近平强调，刚才，我在门口迎接大家，看到各位都穿着中国式服装，让我们更感亲近。中国老百姓看了以后也



11月10日，北京在奥林匹克公园举行焰火表演。

新华社发

会感到亲切，会感到各位就像到邻居家串门，来朋友家叙旧一样。

习近平指出，我们现在所在的地方叫水立方，对面是鸟巢。这两个建筑一方一

圆，蕴含着天圆地方的哲学理念，形成了阴阳平衡的统一。我们之所以选择水立方来举行这个晚宴，是因为水在中国文化中具有重要象征意义。亚太经合组织各成员

以太平洋之水结缘。我们有责任使太平洋真正成为太平洋之洋、友谊之洋、合作之洋，见证亚太地区和平、发展、繁荣、进步。

习近平强调，这是一个富有意义的夜晚。我们为亚太长远发展的共同使命而来，应该以此为契机，一起勾画亚太长远发展愿景，确定亚太未来合作方向。明天，我们将相会在燕山脚下、雁栖湖畔，正式拉开领导人会议的序幕。那儿有水有山，大家可以智者见智、仁者见仁，共商亚太发展大计，共谋亚太合作愿景。

宴会后，习近平和彭丽媛同贵宾们一起观看文艺演出。演出在恢弘大气的舞蹈“盛世牡丹”中拉开序幕。400余人无伴奏合唱“青春舞曲”，传递着人类对青春的永恒追求。“鱼跃龙门步步高”用舞蹈、长绸和太极讲述了鲤鱼奋发向上终于化身为龙的传说。残疾人表演舞蹈“千手观音”壮穆圣洁，赢得经久不息的掌声。演出在歌舞“同舟共济向明天”中落幕。

习近平和彭丽媛同贵宾们一起来到水立方东门外广场观看焰火表演。广场上640个鼓手齐声擂响安塞腰鼓、洛川蹩鼓和威风锣鼓。绚烂的烟花腾空而起，骤然盛开在夜空中，演绎着春生、夏长、秋收、冬藏。天上的烟花，地上的鼓阵，幕上的景观，虚实结合，相映成辉，汇成奇特震撼的视听盛宴。“APEC未来之舟”从这里扬帆起航，破浪前行，驶向亚太更加美好的明天。



新华时评

元首会晤引领中美关系发展方向

美国总统奥巴马于10日至12日在北京出席亚太经合组织(APEC)第二十二次领导人非正式会议并对中国进行国事访问。其间，习近平主席将与奥巴马总统举行的中美元首会晤举世瞩目。

奥巴马此次访华是两国元首密切联系和良好沟通的继续，凸显元首会晤在引领中美关系发展方向和推动两国关系健康稳定发展方面所发挥的独特作用。

这次元首会晤是中美两国深化诸多领域伙伴关系的一个机会，重要性不言而喻。今年以来中美之间经贸、人文交流和各种对话继续推进，双边关系大体保持稳定，但在一些问题上，双方仍存在分歧。这次

会晤将有助于双方进行沟通交流，弥合分歧，深化构建新型大国关系的共识，推动中美关系继续前行。

中美元首外交绘制了中美关系的演变线路，记录了两国关系几经风雨却稳定前行的历程。建交35年来，中美元首会晤已成为双方加强沟通、增进理解、妥处分歧的重要方式。20世纪90年代初，中美关系在经历较大波折后开始回暖，两国元首外交随之逐渐频繁起来。自1993年以来，中美元首每年都举行会晤，从未间断。

频繁的首元首会晤已经成为中美关系的常态，其积极成效有目共睹。美国中国问题专家李侃如认为，元首会晤有助于两国

领导人超越双边关系的日常分歧和紧张，从地区、全球和长远的角度来审视中美关系，推动双边关系继续向前发展，并实现惠及双方的更大利益。

在元首外交带动下，中美双方近年来陆续建立了战略与经济对话、人文交流高层磋商等90多个政府间对话机制，对推动双方增进互信、管控分歧和拓展合作起到了关键作用。

2013年6月，在中国新一届领导人上任以及美国总统大选后不久，习近平主席与奥巴马总统在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园举行了“不打领带”的历史性会晤，达成共同努力构建新型大国关系的重要共

识，为中美关系未来发展指明大方向。这次会晤将两国元首外交提升到一个新阶段。

中美两国能否处理好彼此间关系，不仅关系两国人民福祉，也攸关亚太地区乃至世界的和平、稳定和繁荣。数十年来，在元首外交的引领下，中美双方不仅继续拓展经贸关系，而且在人文交流、新能源、气候变化、反恐、防止核扩散等方面也不断深化合作。

当前，如何求同存异、管控分歧和积累互信，仍然是中美两国面临的主要外交课题，而元首会晤在这方面将发挥不可替代的重要作用。

(新华社华盛顿11月10日电)



图说峰会



11月10日，彭丽媛同部分外方领导人夫人出席由中国残疾人联合会主办的“促进残疾人共享经济社会发展成果”主题系列活动。这是观看来自汶川地震灾区的羌族女青年制作羌绣时，彭丽媛主动用手语问候聋哑姑娘胡蓉，并向来宾示范用手语交流。



银杏泛黄，丹枫飘红。深秋五彩斑斓的雁栖湖，聚焦世界共享繁荣的期待目光。以“共建面向未来的亚太伙伴关系”为主题的亚太经合组织(APEC)第二十二次领导人非正式会议即将于11月11日在北京怀柔雁栖湖拉开帷幕。



11月9日，一名邮局工作人员在北京国家会议中心展示亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议首日封。当日，亚太经合组织(APEC)第二十二次领导人非正式会议首日封和纪念邮品在北京国家会议中心开始发售。

奥巴马：中国赴美学生签证、商务旅游签证将分别延长至五年和十年

据新华社北京11月10日电 美国总统奥巴马10日在2014年APEC工商领导人峰会上发表演讲时透露，美中两国同意新的签证安排，学生签证有效期将由目前的一年延长到五年，商务和旅游签证将延长到十年。

奥巴马说，这一重大突破对那些经常往返出差的人有好处。去年180万中国人访问美国，给美国带来210亿美元的收入，创造十多万个就业机会。他表示，这种

机会应该进一步扩大，这符合双方利益，双方经济都会受益。

奥巴马还说，希望继续加强两国之间的贸易和投资关系。中国是美国增长最快的出口市场，与中国相关的美投资过去五年增长到六倍。中国在美国企业雇用的当地员工数量迅速增长，为美国人民创造了就业机会。进一步深化双方经贸投资合作，将给两国人民带来更多就业机会。



高端声音

在很多渴望自主创业的投资者心中，经常问到的问题是“现在做什么行业赚钱？”近年来，中国教育培训业迎来了黄金增速期，随着IPO和风控的不断加码，国内教育行业也进入了跑马圈地的品牌扩张期，逐渐呈现白热化竞争态势，大大小小的教育机构如雨后春笋般出现。然而随着市场的逐渐饱和，课外辅导教育领域异军突起，显示出在市场需求方面的巨大创业商机，其中1对1个性化教育业已成为目前投资者选择教育行业加盟首选项目，引发教育创业加盟热潮。

据统计，中国中小学课外辅导市场已从2007年的1238亿元增长至2009年的1897亿元，年复合增长率23.8%，预计2014年将增长至4472亿元，2009年到2014年的年复合增长率为18.7%，成为备受教育投资者瞩目的赚钱行业。

作为国内领先的个性化教育机构，清大教育集团成立至今，一直致力于中小学1对1个性化辅导项目的研究开发。创业投资者在选择教育加盟项目的时候，往往遇到招生、管理、质量服务等

者由总部统一培训指导，确保分校良好运作，也能更好保证创业投资者的盈利能力。

本着“加盟一家，盈利一家”的原则，清大教育目前采用“评估式加盟”方式，对投资者的投资能力、经营管理经验、当地市场情况进行严格的考察与评估，层层筛选出具备胜任力和成功潜质的合作伙伴。

北京清大教育集团下属的河南清大大学，最近3年在河南发展迅猛，且所属学校各项运营指标在河南1对1辅导行业位居第一。截至目前，河南清大大学有20余所直营和加盟学校，分布在如下城市：豫中区域有许昌和漯河，豫东区域有商丘和周口，豫南区域有南阳、信阳和驻马店。下一步，河南清大大学将继续覆盖豫北和豫西区域，遍布18个地级市，成为河南1对1个性化辅导的第一品牌。

河南区域咨询清大教育加盟事宜，请拨打统一热线：400-800-5960，清大教育加盟网：www.iqingda.com。(孟化)

清大教育1对1辅导项目加盟

轻松连锁复制源于专业化运营管理

三个方面的难题，这些制约因素会直接影响到加盟校区的盈利能力。而清大教育的“加盟”模式，正是有效克服行业弊病的最好解决方案。

总部强力扶持 招生变简单

不管在二三线城市还是四五线城市，招生普遍是教育项目创业者首先要面对的问题。目前很多分校管理者多采用广告、地推、活动营销、口碑相传等传统形式来做招生努力，而投资人往往缺乏相关市场经验，招生实效并不显著。清大总部拥有自己的品牌部、市场部，聚集了业内营销推

广的精英团队，不仅能够利用多种广告推广形式扩大清大品牌影响力，更能实事求是为加盟分校提供适合当地的招生推广方案，解决招生难题。此外，清大教育还提供开业启动期的强力支持，督导人员驻扎校区所在地亲自指导开业招生，充分满足教育投资加盟者对生源的需求。

十二年实战经验 管理系统化

清大教育12年精于1对1个性化教育领域，总结了丰富的实战管理经验。加盟的模式也更加加强了总部对各加盟分校的直接控制，从运营

流程、组织架构、绩效考核、内部管理系统到教学管理体系，都严格与清大总部保持高度一致性。管理系统化对教育投资者来说能够有效简化分校管理者的工作，并能在短时间内达到专业1对1个性化教育学校的水准。

智能把控 标准化服务质量

清大教育总部采用先进的业务管理系统，对各个教育中心的业务运营结果随时进行监督指导。总部对加盟分校的质量和水平负责，会根据各校区实际运作情况划分“警戒线”，不达标

公告

商丘市梁园区金远面粉厂

法定代表人：李卓城

薛自杰依据商丘市睢阳公证处于2014年2月21日出具的(2014)商睢证经字第236号公证书，于2014年11月4日向我处申请对借款人商丘市梁园区金远面粉厂出具执行证书。执行标的为：借款本金人民币柒佰万元整(RMB7000000.00)，以及实际清偿之日的利息(暂计至二〇一四年十一月四日的利息为人民币壹佰贰拾伍万贰仟元整)，违约金叁拾伍万元及

债权人实现债权的一切合理费用。

如对上述事实有异议，请你们在《公告》见报之日起5个工作日内向我处以书面的形式提出异议。否则，我处将依法签发强制执行证书。

公证处地址：商丘市睢阳区北海路司法局二楼
电话：13569307536
特此公告

商丘市睢阳公证处

2014年11月10日

公告

杨文峰(借款人)：

王桂兰依据商丘市睢阳公证处于2011年10月12日出具的(2011)商睢证民字第4932号公证书，于2014年11月7日向我处申请对借款人杨文峰出具执行证书，抵押物为借款人位于商丘市梁园区团结路南平路路东学府家园B楼中单元1层东户。执行标的为：借款本金人民币叁拾万元整(RMB300000.00)，以及实际清偿之日的利息(暂计至二〇一四年十一月七日的利息)，违约金陆万元及债权人实

现债权的一切合理费用。

如对上述事实有异议，请你们在《公告》见报之日起5个工作日内向我处以书面的形式提出异议。否则，我处将依法签发强制执行证书。

公证处地址：商丘市睢阳区北海路司法局二楼
电话：13569307536
特此公告

商丘市睢阳公证处

2014年11月10日

拍卖公告

政储蓄三楼

电话：15333706017

15333706018

兹定于2014年11月15日(星期六)10时在商丘市梁园区拍卖行举行小型机动车号牌公益拍卖活动，即日起凭身份证办理报名，交纳1万元的保证金，报名截止时间：2014年11月14日16时，不成交3日内全额退还保证金。

开户银行：商丘华商银行梁园支行(实验小学北部门东)
账号：0000021318323490012
户名：商丘市梁园区拍卖行
地址：团结路与平原路交叉点
6D666 0D666 6D566 6A566 6B566
6C566 6N566 7D777 0D777 6D577
6A577 6B577 6C577 6N577 8D888
0D888 6D588 6A588 6B588 6C588
6N588 9D999 0D999 6D599 6A599
6B599 6C599 6N599 5D555 3D333
9D369 9D789 6A678 6A789 6N369
6N567 15577 EG222 3A333